

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul *Câmpus* Porto Alegre

Programa de Pós-Graduação em Gestão Empresarial Edital 051/2019

COMUNICADO

Em consonância ao que prevê o Edital 051/2019, a Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Gestão Empresarial, convoca para entrevista da Comissão de Aferição de Autodeclaração de Cotas (pretos e pardos), a candidata:

Nº Inscrição Candidato	Nome
202444	NATHALIA NERY ADMAR

Informa a Comissão de Aferição de Autodeclaração de Cotas que a entrevista será realizada no dia 20/12/2019, às 10:30, na sala 208, no Campus Porto Alegre/IFRS (Rua Coronel Vicente, 281 – Centro Histórico / Porto Alegre). A ausência da candidata acarretará em perda da vaga disputada.

Porto Alegre, 19 de dezembro de 2019.

Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Gestão Empresarial IFRS – Campus Porto Alegre